

新疆党委副书记车俊参观吐鲁番天合光能公司

2015年5月9日，新疆维吾尔自治区党委副书记（正部长级）车俊来到位于新疆托克逊县的吐鲁番天合光能公司（托克逊组件制造工厂）参观考察，天合光能副总裁杨晓忠、系统事业部副总监孟庆庆、托克逊组件工厂厂长艾无穷等接待客人一行，介绍了组件厂生产经营等各方面情况。

2014年天合光能投资1.8亿元在托克逊县建设的150MW光伏组件厂，占地面积100亩，2015年1月15日整线全面投产，成为落户新疆的第一家光伏组件制造工厂。工厂现有员工210人，少数民族员工165人，占比79%，主要生产72片多晶硅组件、60片多晶硅组件，累计产量13.84MW，累计产值4566.26万元。

车俊对天合在新疆的发展给予高度肯定，他表示，天合光能作为全球第一大光伏组件制造商，积极参与援助新疆建设，在托克逊县投资建厂，为当地增加了就业。工厂员工中，少数民族占比高达79%，他们在工厂工作收入较好，改善了生活条件，感谢天合光能为新疆民族团结工作做出的贡献。希望天合光能以此为基础，进一步扩大对新疆的投资，邀请配套企业在托克逊县建立光伏产业园，新疆维吾尔自治区党委和各级政府将努力为天合光能在新疆的发展提供便利与协助。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/77071.html>